Протокол № 4

заседания районного методического объединения учителей физической культуры образовательных организаций Каменского района.

Дата проведения -25.05.2024г

Присутствовало – 26 человек

Вопросы заседания.

- 1. Успешные практики реализации региональных и муниципальных проектов и образовательных технологий.
- 2. Анализ деятельности МО в 2023/2024 учебном году. Итоги реализации в учебном году «дорожной карты» по устранению профессиональных дефицитов педагогов физического воспитания
- 3. Использование проектной технологии на уроках физической культуры и во внеурочной деятельности как средство формирования ключевых компетенций учащихся. (Мастер-классы, обмен опытом и мнениями).

По первому вопросу выступила Старостина С.А. учитель физической культуры МОУ СОШ №9 им. Кирилла и Мефодия.

Реализация проекта «Футбол в школе». «Футбол в школе» — проект РФС по привлечению детей и подростков в самый популярный спорт в мире. У школьников появляется возможность приобщиться к футболу на уроках физкультуры и в секциях, участвовать в регулярных турнирах и фестивалях. Школы становятся центрами футбольной жизни в своем районе или регионе, а тренеры и специалисты получают больше возможностей заметить талантливых детей.

Проект «Футбол в школе» работает по пяти направлениям:

- футбольные уроки физкультуры;
- секции в школах;
- обучение и поддержка учителей;
- Всероссийский фестиваль «Футбол в школе»;
- школьная футбольная лига

Участники проекта, которые соответствуют всем критериям и работают по всем пяти направлениям программы:

- бесплатно получают от Российского футбольного союза комплекты спортивного инвентаря для проведения занятий: 40 мячей и сумки для них, манишки, конусы, насосы, фишки для разметки;
- получают всестороннюю методическую поддержку;
- имеют возможность отправить детей на «Уроки футбола» с легендами сборной России и другие события от РФС.

По второму вопросу выступила начальник информационно-методического отдела Чамина Н.Г.

Цель дорожной карты: решение ряда важных проблем повышения уровня профессиональной деятельности педагогических

работников школы, обеспечение качества их работы, ориентированной на достижение высоких образовательных результатов обучающихся, на преодоление дефицитов.

По третьему вопросу выступил Воронков Г.П. учитель физической культуры МОУ СОШ с.Владыкино им. А.А.Чижова.

Проектная работа учащихся на современном этапе учебного процесса очень актуальна. Проектная технология на уроках физической культуры способствует развитию у учащихся аналитических способностей, вырабатывает потребность в творческой деятельности и расширяет кругозор. Технология проектирования является одним из вариантов организации процесса продуктивного обучения. Способность к проектированию является определяющей чертой современного мышления, способствующей развитию важнейших компетенций для адаптации к современной жизни. Проект учащегося – это дидактическое средство активизации познавательной деятельности, развития креативности формирования определенных личностных качеств. Этот вид обучения на уроках физической культуры возрождает интерес к предмету, наполняет его новым смыслом, так как меняет роли и позиции ученика и учителя. Проектная технология позволяет строить обучение на активной основе, через целенаправленную деятельность ученика, сообразуясь с его личным интересом. Составляя проект, он превращается из объекта в субъект обучения, самостоятельно учится и активно влияет на содержание собственного образования. В этом случае он обучается посредством организации собственной деятельности. Проектная технология может помочь в разрешении части проблем, так как урок двигательной активности В она привносит интеллектуальную деятельность.

Решили:

- 1. Продолжить работу по реализации проекта «Футбол в школе»;
- 2. Активизировать работу по повышению профессионального уровня педагогических работников;
- 3. Работу МОУ СОШ им. А.А. Чижова с. Владыкино признать удовлетворительной

Руководитель районного методического объединения

О.Ю.Фомина